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Hinweis: Bitte lesen Sie die Montageanleitung sorgfältig 
durch, bevor Sie mit dem Aufbau beginnen. 
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Sauna Laadi 1 - 125,Ø200 Stückliste  1/4
DET  1 

Art-Nr. 
K-SM100/1050 

DET  2

Art-Nr. 
K-SM100/1300

DET  3 

Art-Nr. 
T-STL117/1250XLM02 

DET  3a

Art-Nr. 
T-STL117/1250-01 

DET  3a/H  

Art-Nr. 
T-STL117/1250-01X

DET  6 

Art-Nr. 
T-STL117/1250XL-01

DET  Frame

Art-Nr. 
IC-20-TKE12/15-USA

DET  Glas 

Art-Nr. 
IC-20-ES

DET  Ta 

Art-Nr. 
T-SL117/610UK1

DET  Tb 

Art-Nr. 
T-TL94/610J
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Sauna Laadi 1 - 125,Ø200 
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250 

1930 

45° 
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15 

DET  Y1 

Art-Nr. 
T-IC20-PTS/ 28-V 

DET  Y2 

Art-Nr. 
T-IC20-PTS/ 28-P 

DET  10a 

Art-Nr. 
K-HP44/490XP 

DET  10c 

Art-Nr. 
K-HP44/170 

DET  10 

Art-Nr. 
TL-LAMOD-1930-01 

DET  11a 

Art-Nr. 
K-HP44/652 

DET  11

Art-Nr. 
TL-LAMOD-1250-01 

DET  11b 

Art-Nr. 
K-HP44/250XP-XP 

DET  14 

Art-Nr. 
TL STMOD-1930-01 

Stückliste  2/4
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Sauna Laadi 1 - 125,Ø200 
DET 21 
Art-Nr. 
U-6/17 

DET  21c 
Art-Nr. 
K-HP44/1690 

DET  21d 
Art-Nr. 
K-HP44/680 

DET  21a 
Art-Nr. 
K-HL44/1660 

DET  21b 
Art-Nr. 
K-HL44/650 

DET  16 
Art-Nr. 
TL- PIMOD-634-01 

DET  15 
Art-Nr. 
TL-LAV90/498

DET  22 
Art-Nr. 
T-STL-1250-XX 

DET  25a 
Art-Nr. 
MU-OL-IC-20-1 

DET  25b 
Art-Nr. 
MU-OL-IC-20-2 

x2 

x2 

x2 

x2 

x1 

x1 

x2 

x8 

x8 

1690*590 
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634*520*28 
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Unterlagefi lz 
Art-Nr. 
KAT-AL 

DET N
Art-Nr. 
CAT-HAR 

DET O
Art-Nr. 
CAT-SIN 

DET  W 
Art-Nr. 
MU-TRAPP 

DET  V 
Art-Nr. 
KI-VIN-25/40/40 

DET  A1 
Art-Nr. 
MU- VIT10/2200 

DET  A2 
Art-Nr. 
MU- VIT10/5200 

DET  B 
Art-Nr. 
MU-VITKL-RV 

DET  G 
Art-Nr. 
MU-VENT-100 PU 

DET  F 
Art-Nr. 
MU-VENT-100-ZN 

D E

C

x8 x8 
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x42 
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x2 
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x1 
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W3 
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40*40*25 
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Sauna Laadi 1 - 125,Ø200 
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6x M

1. 

I
2x DET 1 

Draufsicht. 

100 

100 

mm=mm 

mm=mm 

3x DET 2 

6x M 

1x  DET W 

II

W2 

W1 

W3 

W4 

DET 3 

Wichtig: Die Diagonalen sollten gleich lang sein.

3x M 

mm=mm 

1394

Rückwand

100 

Seitenansicht. 

Draufsicht. 

 Front 
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100 

Seitenansicht. 

Gummihammer verwenden!

Draufsicht. 

DET  3a/H  haben  
einen  Schlitz  am  
Ende. 

Draufsicht. 

Befestigen Sie die Schrauben über einem  
Brett, diagonal in jedem Brett. 

Schraubenmuster. 

Gummihammer  
verwenden! 

DET 3a/H mit drei   
Schrauben befestigen.

10x DET 3a 

DET 3a/H haben 
einen Schlitz am  
Ende. 

DET 3a/H haben 
einen Schlitz am  
Ende. 

Draufsicht. 

Draufsicht. 

100 

Seitenansicht. 

1x DET 3a/H 

1x DET 3a/H
DET 3a/H mit drei 
Schrauben 
befestigen. 

20x M 
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Grundrahmen, 
Dicke 15  mm. 

3 

4 

1b 

6 

I

II

III

IV

1a 

3 

5 

Verwenden Sie ein Stück 
Holz, um Sperrholz zu 
schützen 

5 
3 

6 

4 

3 

Montieren Sie die Gläser vorsichtig. 

3 

4 

1 

Tragen Sie wasserdichtes  
Silikon  auf  die  Nut  auf 

3 
5 

Verwenden Sie ein 
Stück Holz, um 
Sperrholz zu schützen 

2 

Abdeckrahmen, Dicke  12  mm. 

5 

3 

4 

3 

Frontglaswandbaugruppe 

2b 
2a 



© weka Holzbau GmbH 20254. 
Markierung  nach  unten 

Tb 

4x  DET  V 

16x  J 

Tragen Sie wasserfestes  
Silikon auf 

Ta

3a 

II

4a 

Außenrahmen 

min.20 

min.25 

Zugeschnittenes  Brett  von  
der  Palette L=1940  mm. IV

3a 

3a 

Achtung! Seien Sie besonders  
vorsichtig, um nicht gegen  
das Glas zu stoßen! 

4x  I 

2a 

Drehen Sie beide Seiten  
um. 

Außen

Innen

Außen

Innen

min.25 

3a 

Frontglaswandbaugruppe 

78x  P 

4a 

Die äußeren Rahmenverbindun-
gen befinden  sich  an derselben  
Stelle  wie  die  Basisrahmenver-
bindungen. 

min.20
Grundrahmen 

III

I
1a 
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Holzrückwandmontage 

5. 

I

Vor  dem  Anbringen  der  Schrauben Löcher  
mit  Ø5  vorbohren. 

2x M 

II 

Y1 

4x  I 

Y2 

Zugeschnittenes  Brett  von  
der  Palette  L=~1900  mm. 
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Achten  Sie  darauf,  dass  die  Mar-
kierung  an  der  Wand  mittig  in  der  
Kerbe  liegt. 

2x H 

Klammern  innen 

Wasserwaage  verwenden 
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Klammern  innen. 

Achten  Sie  darauf,  dass  die  
Markierung  an  der  Wand  mittig  
in  der  Kerbe  liegt. 

7. 

I

2x  H 

4x H 

Vorübergehend  an  
Stützwänden  befestigen. 

II 

Wasserwaage  verwenden 

DET  3a 



© weka Holzbau GmbH 20258. 

I

Entfernen  Sie  DET  3a  aus  seinen  
temporären  Positionen  und  
verwenden  Sie  es im  nächsten  Schritt. 

DET  3a 

H 

Siehe  nächste  Seite. 

Lücke 

II 

DET  3a 

H 

~5-7 

WICHTIG!  Achten  Sie  beim  Anziehen  
der  Schrauben darauf,  einen  Ab-
stand  von  5–7  mm  zu  lassen,  um  
beim  Einbau  der  äußeren  Bänder  
(A2)  Spielraum  für  die  Anpassung  zu  
haben. 

H 

H 

Gummihammer  verwenden! 

Gummihammer  verwenden! 

Wichtig! 
Lassen  Sie  Platz. 
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ICH 

DET  3a 

Verwenden  Sie  
Holzleim  zwischen  
den  Brettern 

III Löcher  mit  Ø4  mm  vorbohren. 

Verwenden  Sie  Schrauben  der  ent-
sprechenden  Länge,  um  die  Hälften  wie  
in  der  Abbildung  gezeigt  aneinander  zu  
befestigen. 

II 

DET 6 DET 6

A/2 A/2

Vor  dem  Einbau  der  kombinierten  
Platine  leicht  anheben

IV 

DET 3a 

Gummihammer  verwenden! 

Kleber 

A 

x4 
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III 

Schrauben  entfernen. 

ICH 

Platzieren Sie den Ratschengurt in der 
Nähe des Endes der Bretter. 
Achten Sie auf die Messung. 
Anschließend die Schrauben entfernen. 

min.60 

Seitenansicht 

DET A1 

~240  mm 

II 

DET B 

DET B 

DETA2 

DET B 

Machen  Sie  beide  Sets. 

Muttern  noch  nicht  
ganz fest anziehen! 

UND 

UND 

C 

D 

D 

Ratschengurt  entfernen! 

1xDET A2 

x2 

DET A1 
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Schrauben  entfernen. 

ICH 

III 

Platzieren Sie den Ratschengurt in der 
Nähe des Endes der Bretter. Achten Sie 
auf die Messung. 
Anschließend die Schrauben entfernen. 

Seitenansicht. 

min.60 

1xDET A2 

 Gehen Sie genauso vor wie auf der vorherigen Seite beschrieben. 
Ziehen Sie anschließend alle Muttern fest und entfernen Sie das Ratschenband! 

Untere  Entlüftung 

6x  K 

3xDET  F 

Entfernen Sie  
alle Klammern. 

1x DET A1 

Obere  Entlüftung 
1x DET G 

6x K 
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1x DET 10c 

375 

Zur Montage Wasserwaage verwenden! 

6x  H 

Löcher  Ø4  vorbohren   Löcher  Ø4  vorbohren 

Endansicht Endansicht 

2x DET 10a 
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2x  H 

II 

276 

Saunamittelpunkt 

I

1x DET 11 

1x DET 11a 

1x DET 10 

Löcher  Ø5  vorbohren 

Löcher  Ø4  vorbohren 

1x DET 11b 

3x M 

2x H 

Löcher  Ø4  vorbohren 

III 

6x  H 

1x DET 14 

Endansicht. 

Löcher  Ø4  vorbohren 

2x  M 

2x H
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Achtung! Die Tür muss sich 
nach außen öffnen. Wenn 
Sie den Türgriff auf der 
gegenüberliegenden Seite 
benötigen, drehen Sie die 
Tür um 180 Grad.

14. 

ICH 

2x M 

2x DET 21c 
2x DET 21d

Löcher  Ø4  vorbohren 

Wasserwaage  verwenden. 

18x  H 

III 

2x  M 

28 

28 

2x  DET  21a 
2x  DET  21b 

16x  J 

IV 

II 

Achtung! Tür von innen 
nach außen einsetzen. 

Stellen Sie sicher, dass  der Türrahmen fest an die Wand  
gedrückt  wird, und befestigen Sie  ihn von innen. 

8x  H In 

Außen

Außen

1x DET 21 
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Lassen  Sie  einen  Abstand  von  ca.  5  mm 
zwischen  dem  Brettende,  das  mit  den 
Fassdauben  in  Kontakt  kommt! 

15. 

~5 

min.20 

Vorsicht! Schlagen  Sie  mit  der  
Schraube  nicht  auf  das  Glas. 

1x DET 16 

I 

6x  I 

B 

Vorsicht!  Schlagen  Sie  mit  der  Schraube  nicht  auf  das  Glas. 
Ziehen  Sie  die  Schrauben  leicht  schräg  an. 

C 

Löcher  Ø5  vorbohren 

min.20 

Löcher  Ø4  vorbohren Löcher  Ø4  vorbohren 
Ziehen Sie die Schrauben leicht schräg an. 

II 

1x  I 
1x  H 

1x DET 15 

A 
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3x  H 

I

2x DET 22 

~1000 

3x  H 



Achtung!  Beachten  Sie  die  im  Paket  
enthaltene Installationsanleitung  für  
die Unterlage. 

Drehen Sie das  
Ende  zum Rand. 

I

© weka Holzbau GmbH 202517. 

Entfernen Sie  
zuerst  die  untere  Folie. 

~50  mm über  
den Rand. 

III 

Oberfolie  abschneiden  
und  entfernen II 

Gehen  Sie  genauso  vor wie  in  
Diagramm  I  gezeigt 

Schneiden  Sie  die 
Teile,  die  sich  erstrecken 
über  den  Rand. 

Abschneiden 

~50  mm 
über  den  Rand. 

Klemmen Sie das  
Ende an die Kante. 

Installationsanleitung  für  Unterlagsfi lz. 



DET N
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~10 

Schindeln überlappen  sich oben 

18. 

Endansicht.  Endansicht. 

II 

DET N

Endansicht. Endansicht. 

Den  Rest  abschneiden  
und  verwenden auf  der  
gegenüberliegenden  Seite. 

Achtung! Beachten  Sie  die  im  Paket enthaltene  
Installationsanleitung  für  Schindeln. 
Seitenansicht. 

Schneiden DET O Den Rest abschneiden  und  auf  
der gegenüberliegenden  Seite  verwenden. 

Achtung!  Beachten  Sie  die  im  Paket enthaltene  
Installationsanleitung  für Schindeln. 

III 

Achtung! Beachten Sie die im Paket 
enthalteneInstallationsanleitung für 
Schindeln.

I

Brechen Sie  DET  N in  3  Stücke. 

~10 



1 1 1 II 

1 

--
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28x  H

4xDET  25a 

3-4 

Lassen Sie einen kleinen Abstand  
zwischen den Brettern. 

3-4 

Lassen  Sie einen kleinen Abstand  
zwischen  den  Brettern. 

28x  H 

4xDET  25a

4xDET  25b

4xDET  25b


